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                 Základní škola Pelhřimov,

                                  Osvobození 1881, příspěvková organizace   

                            

   Č. j.: ZŠ – Osv/87/2014                                                        V Pelhřimově dne 19. 6. 2014
Výzva k podání nabídky

Podle §6  zákona č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění

ZŠ Osvobození vypisuje veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce na akci
Oprava vodovodu a kanalizace v pavilonu vedení školy_ Etapa I.
Zadavatel:  ZŠ Pelhřimov, Osvobození 1881 p. o, 
zastoupena ředitelkou školy Mgr. Vladimírou Madronovou. 

Kontaktní osoba: Mgr. Vladimíra Madronová
1. Předmět zakázky:
Předmětem této projektové dokumentace je oprava časti vnitřního vodovodu a                           
kanalizace v pavilonu vedeni školy. Součásti opravy vnitřních rozvodů jsou i nezbytné stavební opravy v dotčených místnostech. Součástí tohoto výběrového řízení je pouze ETAPA I. Dle rozpisu prací.
Vše bude provedeno dle PD zpracované PROJEKT CENTRUM NOVA s.r.o. Pelhřimov.
Požadované obchodní podmínky: záruční doba min. 60 měsíců od předání díla.

Součástí dodávky je:
• vyklizeni veškerého vnitřního vybaveni (ve spolupráci s investorem akce)

• prachotěsné zakryti otvorů mezi řešenými a neřešenými prostory objektu (veškeré vnitřní
dveře, průchody a otvory budou zakryty foliemi kotvenými do dřevěného rámu)

• odpojeni řešené časti objektu od rozvodů vnitřních instalaci (voda, elektřiny, plyn, apod.)
- zajištění zkoušek, revizí apod.
- úklid po ukončení prací

-
Likvidace ostatního odpadu vzniklého při realizaci stavby.

-
Dodržení nutných technologických podmínek pro zdárné dokončení díla.

-
Respektování provozu 

-
Uchazeč je povinen důkladně se seznámit s celou stavbou.

-   
Pokud se v dokumentaci vyskytnou obchodní názvy některých výrobků nebo dodávek, případně jiná označení mající vztah ke konkrétnímu dodavateli, jedná se o vymezení předpokládaného standardu a uchazeč může navrhnout jiné, technicky a kvalitativně srovnatelné řešení po konzultaci se zadavatelem.

· veškeré práce bude zhotovitel provádět v souladu s nařízením vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích v platném znění. Při pracích je nutné dodržovat nařízení vlády č.362/2005 Sb., o bližších požadavcích                                   na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích .

· veškeré práce bude zhotovitel provádět v souladu se zákonem č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví                   při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti, nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) v platném znění. 

2. Termín a doba plnění veřejné zakázky:

Předpokládané zahájení prací: 07/2014
Dokončení díla:  20.8.2014
3. Kvalifikační předpoklady:

Uchazeč prokáže v nabídce základní kvalifikační předpoklady dle § 53, zákona čestným prohlášením.(viz. přiložený vzor)
Profesní kvalifikační předpoklady dle §54 a/b/ v kopii.

· Čestné prohlášení o své ekonomické a finanční způsobilosti splnit veřejnou zakázku podle § 50 odst. 1 písm. c) zákona.

Doklady musí splňovat požadavky dle § 57 odst. 2 zákona.

Před uzavřením smlouvy je uchazeč, s nímž má být uzavřena smlouva povinen předložit originály nebo ověřené kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace.
 4. Způsob zpracování nabídkové ceny:     
Nabídková cena bude zpracována jako nejvýše přípustná s oddělenou DPH dle specifikace
prací a dodávek. Vzhledem k tomu, že každý z účastníků výběrového řízení si rozsah stanovil sám, nebudou připuštěny žádné vícepráce. Celková cena bude uvedena v  CZK.

Nabídka bude obsahovat přesný technický popis nabízených materiálů a krycí list.
Nabídkovou cenu je možné překročit pouze v případě změny právních předpisů určujících sazby DPH.
Takto stanovená cena bude označena jako nejvýše přípustná a platná po celou dobu   

plnění veřejné zakázky. V ceně budou obsaženy veškeré práce a činnosti potřebné pro řádné provedení kompletního díla.
5. Platební podmínky:   

Zadavatel nebude poskytovat zálohu na dílo.

Fakturace provedených prací bude odsouhlasená odpovědným zástupcem zadavatele                   a doložena rozpisem provedených prací.

Splatnost odsouhlasených faktur je 21 dní po obdržení.

Pokud na předávaném díle budou drobné nedodělky, vyhrazuje si zadavatel právo pozastavení proplacení 10% z nabídkové ceny do doby odstranění veškerých vad                        a nedodělků.

6. Zadávací dokumentace:

Zadávací dokumentace je přiložena.  Uchazečům je poskytnuta možnost prohlídky místa plnění   po dohodě s kontaktní osobou  Mgr. Vladimírou Madronovou, mobil: 728 94 95 62
7. Způsob hodnocení nabídek dle nejnižší nabídkové ceny

Nejnižší nabídková cena s DPH                   
váha důležitosti kritéria     
100 %

8. Požadavky na obsah nabídky:


K nabídce budou přiloženy:

1. identifikační údaje zájemce, e-mail, datová schránka, telefon

2. návrh smlouvy, zadaný zadavatelem, podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče a opatřený razítkem (kromě požadovaného doplnění - ident. údajů uchazeče a ceny díla, event. termínu plnění - návrh smlouvy o dílo nesmí být rozšiřován nebo měněn).

(zadavatel doporučuje, aby uchazeč doložil k nabídce příslušné doklady poskytující informaci o tom, která osoba je oprávněná k jednání jménem nebo za uchazeče). 

3. Doklady prokazující splnění kvalifikačních kritérií podle bodu 3 této výzvy.   
4. Náležitosti nabídky podle § 68 odst. 3 zákona, tj.:

i. seznam statutárních orgánů nebo členů statutárních orgánů, kteří v posledních 3 letech od konce lhůty pro podání nabídek byli v pracovněprávním, funkčním či obdobném poměru u zadavatele, 

ii. má-li dodavatel formu akciové společnosti, seznam vlastníků akcií, jejichž souhrnná jmenovitá hodnota přesahuje 10 % základního kapitálu, vyhotovený ve lhůtě pro podání nabídek, a 

iii. prohlášení uchazeče o tom, že neuzavřel a neuzavře zakázanou dohodu podle zvláštního právního předpisu (tj. zákona o ochraně hospodářské soutěže – zákon č. 143/2001 Sb.) v souvislosti se zadávanou veřejnou zakázkou.
5. Krycí list nabídky

6. Nabídka bude v nerozebíratelném provedení a v českém/slovenském jazyce.
7. Oceněný soupis prací

9. Místo a způsob podání nabídky: 

Nabídka bude doručena v uzavřené obálce označené názvem 

 Veřejná soutěž 

„Oprava vodovodu a kanalizace v pavilonu vedení školy_ Etapa I.
  –NEOTVÍRAT
na adresu: ZŠ Pelhřimov, Osvobození 1881, 393 01 Pelhřimov.  

Obálka bude označena identifikací podávajícího uchazeče.

Termín doručení nabídky je  30. 6. 2014 do 10:00 hod.

Neveřejné otevírání obálek s nabídkami a jejich předběžné formální vyhodnocení bude provedeno bezprostředně po doručení nabídek
Zadavatel sděluje, že jako prostředek pro hodnocení nabídek bude využita elektronická aukce (dále „e-aukce“). K realizaci e-aukce bude využito aukčního systému PROe.biz. Nabídky uchazečů budou posuzovány na základě základního hodnotícího kritéria, kterým je nejnižší nabídková cena. V souladu s § 97 odst. 2 zákona, budou k účasti v e-aukci a k podání nových aukčních hodnot, vyzváni ti uchazeči, kteří nebyli v rámci předběžného posouzení vyloučeni ze zadávacího řízení, a to zasláním elektronické Výzvy k účasti v elektronické aukci (dále jen Výzvy). Výzva bude zaslána elektronickými prostředky. Součásti Výzvy budou dle § 96 odst. 4 písmena c) informace, které budou uchazeči poskytnuty v průběhu e-aukce. V souladu s § 96 odst. 4 písmeno d) pak zadavatel sděluje informace, které se týkají postupu při e-aukci. Postup v e-aukci se bude odvíjet od stanoveného Harmonogramu, přičemž jeho časový průběh bude popsán ve Výzvě a jednotlivá kola e-aukce budou charakterizovaná následujícím:
Zadávací kolo: uchazeči budou vyzváni ke vložení nabídkových cen (aukčních hodnot) odpovídajících jejich nabídce pro předběžné posouzení. Smyslem Zadávacího kola je umožnit uchazeči seznámení se s aukčním prostředím. Zadavatel vyzve uchazeče ke vložení nabídky odpovídající jeho nabídce pro předběžné posouzení. Každému uchazeči se v tomto kole zobrazují pouze jeho cenové nabídky.
Mezikolo: slouží administrátorovi zadavatele pro kontrolu úplnosti a správnosti vložených nabídek. Smyslem Mezikola je nastavení aukčního prostředí tak, aby odpovídalo nabídkám uchazečů z nabídky pro předběžné posouzení. V případě, že nabídka uchazeče vložená v Zadávacím kole nebude tomuto požadavku odpovídat, administrátor ji nastaví na hodnotu dle předběžného posouzení nabídek. Uchazeč však v tomto kole svou nabídku již nemůže měnit, každému uchazeči se pak zobrazuje pouze jeho nabídka. Zadavatel je oprávněn Mezikolo nevyužít, v tom případě funkci Mezikola plní Zadávací kolo a bližší podrobnosti k jeho průběhu budou uvedeny ve Výzvě.
Aukční kolo: uchazeči budou vyzváni ke změně svých aukčních hodnot a uchazečům budou zpřístupněny informace dle § 97 odst. 7. Změny aukčních hodnot je oprávněn provádět pouze uchazeč, administrátor do průběhu těchto změn již nemůže jakkoliv zasahovat. Délka Aukčního kola bude nastavena na pevně stanovený čas s možností jeho prodlužování. E-aukce bude obsahovat jediné aukční kolo, které bude ukončeno v případě, že nebudou podány nové aukční hodnoty splňující podmínky na prodloužení aukčního kola. V e-aukci bude stanoven minimální rozdíl cenových podání aukčních hodnot ve výši 0,1% a dále maximální rozdíl cenových podání ve výši 50%. Údaje k minimálnímu rozdílu při podání nových aukčních hodnot se vztahují k aktuální nabídce uchazeče, údaje k maximálnímu rozdílu podání nových aukčních hodnot se vztahují k nejnižší nabídce v aukční síni.

Pro účast v e-aukci nepotřebuje uchazeč do svého počítače instalovat aukční program/software (dále také sw). Přístup do e-akce je umožněn prostřednictvím internetového prohlížeče.

V případě vzniku objektivních technických potíží na straně zadavatele, případně poskytovatele sw, je zadavatel oprávněn e-aukci zopakovat. 


Technické nároky e-aukčního sw PROe.biz

Následující údaje se týkají počítače ze kterého se bude uchazeč vzdáleným přístupem přes veřejnou datovou síť Internet (dále jen „internet“) přihlašovat do  e-aukce.

Počítač, ze kterého se bude uchazeč  přihlašovat do e-aukce musí mít funkční připojení  k síti Internet a v době přihlášení musí být toto připojení k Internetu aktivní.  Pro účast každého uchazeče v e-aukci je nutné mít v počítači nainstalovaný internetový prohlížeč. Program aukčního systému je optimalizován pro jeden z níže uvedených webových prohlížečů:

a) Microsoft Internet Explorer verze 7.0 a vyšší

b) Mozilla Firefox 2.0 a vyšší

Účastník musí vyplnit přihlášku podle návodu v pozvánce a tím se přihlásí do el. aukce. Účastník, který nevyplní přihlášku, nebude hodnocen ve výběrovém řízení. Účastník, který nevyplní v e-aukční síni vstupní nabídkovou cenu před zahájením mezikola, nebude dále hodnocen. Každý účastník musí v nabídce uvést kontaktní osobu a platnou a funkční  
10. Povinnosti vítězného uchazeče po ukončení e-aukce

Po ukončení e-aukce vybraný účastník zpracuje nový rozpočet s oceněním odpovídajícím vysoutěžené ceně z e-aukce. Tento nový rozpočet následně přiloží ke smlouvě o dílo při podpisu této smlouvy.
11 . Ostatní:

a) Rozhodnutí o přidělení zakázky uchazeči, který předložil nejvýhodnější nabídku, zadavatel neprodleně oznámí všem uchazečům, kteří nebyli ze zadávacího řízení vyloučeni.

b) Zadavatel nepřipouští možnosti variantního řešení.

c) Zadavatel si vyhrazuje právo na změnu, upřesnění, doplnění, případně zrušení soutěže.

Otisk úředního razítka                            Mgr. Vladimíra Madronová, ředitelka školy
